
Podzimní	prázdniny	světlušek	a	vlčat	2013 

 
Odjezd: sraz v pátek 25. října na vlakovém nádraží v Teplicích v 16:15. 
Návrat: tamtéž ve středu 30. října v 17:16. 
 
Podzimní  prázdniny  strávíme  tentokrát  na  hranici  národního  parku  České  Švýcarsko  a  budou 
společné  pro  oddíly  vlčat  a  světlušek.  Ubytováni  budeme  na  terénní  základně  Krásný  Buk  u 
Krásné  Lípy,  kde  je možnost  topení  i  vaření.  Vařit  si  budeme  tradičně  sami. Na  programu  je 
poznávání  vzdálených  částí  národního  parku,  kam  se  během  táborů  na  Labské  Stráni 
nedostaneme, a také úvodní seznámení s disciplínami Závodu vlčat a světlušek, který nás čeká v 
letošním školním roce. Veškerý program bude spojen s příběhem o Bradavické škole čar a kouzel, 
známé z filmů a knih o Harrym Potterovi. 
 
S sebou do jednoho velkého batohu (vaše dcera/syn si ho budou muset odnést cca 2km z nádraží 
na  základnu):  jídlo  na  cestu  a  páteční  večeři,  spacák,  karimatku  (děti  nad  10let),  oblečení  do 
klubovny a na spaní, oblečení na outdoorové aktivity, pohodlné boty na chození po městě  i po 
lese,  přezůvky,  ešus,  lžíci,  hrneček,  zápisník,  tužku  a  pastelky,  baterku  nebo  čelovku,  stezku, 
pláštěnku nebo nepromokavou bundu. Pro případ zimního počasí si nezapomeňte přibalit čepici, 
rukavice a teplou bundu.  
 
Mobilní  telefon  nedoporučujeme,  informace  o  dětech může  podat  vedení  akce  ve  večerních 
hodinách. Drobné kapesné dle zvážení rodičů. 
 
Cena: 700 Kč (zahrnuje ubytování, cestu, stravu 5xdenně) 
 
Částku prosím uhraďte bankovním převodem do 20.10.2013 na účet střediska 2000036045/2010 
(Fio banka), jako variabilní symbol uveďte datum narození svého dítěte ve formátu RRMMDD.  
Je‐li to možné, do zprávy pro příjemce uveďte i jméno Vašeho dítěte a důvod platby (podzimky). 

 
Přihlášení je možné přes online formulář do 20.10.2013. 
 
Vzhledem  k  tomu,  že  je  akce  z  části dotovaná  střediskem  Teplice  2,  je nutné,  aby měl  každý 
účastník  odevzdanou  přihlášku  do  příslušného  skautského  oddílu  a  platnou  registraci  na  rok 
2013.  (Nováčkům,  kteří  zaplatí  registrační  poplatek  na  podzim  2013,  platí  registrace  i  na  rok 
2014.) 


